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Klipning af bøgepur m.m. 
Klipning af bøgepur og beplantning omkring stier og fortove bliver som tidligere. Vi skal dog have klippet ud mod Dalbyvej med i år.
Sprøjtning
Vi får sprøjtet i begge sider af vejen mod kantfliser, fortov og lommerne ved Klyngehusene. Ligeledes sprøjtes omkring træer og skilte i græsarealer. Selve græsarealer samt kanten omkring bøgepur og beplantningsbælter sprøjtes ikke. 
Vi gør opmærksom på det faktiske er jer selv, der skal holde kantflise og fortov fri for græs og ukrudt. 
Blomsterbed
Vi giver området med vilde blomster v/ indkørsel nord endnu en sæson. Det har dog vist sig lige så vanskeligt at etablere og holde som bestyrelsen antog. Derfor kommer der ikke lignende i vores store græsarealer.
Kontingent 
Kontingentet stiger jo til 1300,- næste år. Men vi kan nok allerede nu, forberede på en yderlige stigning på 300 - 400,- fra 2025. Dette komme selvfølgelig på som et punkt på Generalforsamlingen.
Klipning af vejtræer
Alle vejtræer skal have den helt store tur næste år. Ellers render de hvis fra os. Det bliver en økonomisk, halv stor post. Et par stykker har nævnt, at man kunne gøre det i forbindelse med en arbejdsdag. Det er ikke noget bestyrelsen vil lægge op til, ud fra erfaringer gennem årene med ”egen hjælp”.
Générale regler 
Vi skal alle huske på, vi har nogle forpligtelse over for os selv, naboer og genboer. 
Bestyrelsen opfordrer i den forbindelse alle beboere til at vise hensyn overfor hinanden, trafikanter, cyklister og fodgængere - dette både ift. parkering på og langs vejen, beplantning og hæk der går ud på fortov og lignende samt at holde sin ”baghave” ned mod det grønne område. 
Ræk gerne selv ud til naboer hvis du har et ønske eller et godt råd. Husk på at det er ikke alt, man ser ens på.
Stier
Nogle stier trænger til en opfyldning af grus og stenmel. Dette arbejde udføres hen over efterår/vinter.

Med venlig hilsen og på gensyn fra Bestyrelsen
